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Il finanziamento pubblico per il Palazzetto di Varese e dubbi
della Lega sul bilancio comunale

Pubblicato: Giovedì 29 Maggio 2025

Il consigliere comunale della Lega di Varese Stefano Angei ha presentato un’interrogazione in merito
ad una delibera di Giunta del 22 maggio scorso, relativa alla partecipazione del Comune di Varese al
bando nazionale “Sport e Periferie 2025” promosso dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri.
L’obiettivo della delibera è ottenere finanziamenti per la riqualificazione del palazzetto dello sport di
Varese “Lino Oldrini”, con un progetto incentrato sulla sostenibilità sociale, ecologica e sportiva.

A sollevare i suoi dubbi è il contrasto tra il parere tecnico negativo espresso dal dirigente comunale
competente, che ha evidenziato la mancanza di copertura economica nel bilancio dell’ente per
sostenere l’eventuale cofinanziamento richiesto qualora il Comune risultasse beneficiario del contributo
statale, e la volontà di proseguire nella richiesta di finanziamento da parte della Giunta, visto che il
dirigente segnala che le risorse disponibili sono già state destinate ad altri usi e che non sarebbe
possibile, allo stato attuale, garantire il rispetto degli equilibri di bilancio.

Angei chiede chiarimenti soprattutto all’assessora al bilancio Cristina Buzzetti, che non ha preso parte
alla seduta di Giunta in cui è stata approvata la delibera, insieme all’assessore alla Cultura Enzo
Laforgia.

Il consigliere intende sapere, nell’interrogazione, se Buzzetti condivide comunque le decisioni
assunte in sua assenza e, più in generale, come l’amministrazione comunale intenda rendere
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finanziariamente sostenibile l’intervento, chiedendo un dettaglio preciso delle risorse eventualmente
impiegate.

Il tema si inserisce in un contesto più ampio di critiche dell’opposizione sulle recenti scelte finanziarie
dell’amministrazione Galimberti. Angei richiama anche la gestione degli immobili comunali, facendo
riferimento ai fatti di via Valverde, oggetto di attenzione mediatica a livello nazionale.
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